Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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BACCALAUREAT PROFESSIONNEL

Coef. : 1,5

MAINTENANCE DES APPAREILS KT EQUIPEMENTS MENAGERS ET DE COLLECTIVITES | Durée : 2h

EPREUVE : El -SOUS EPREUVE B1 - Uiz - MATHEMATIQUES ET SCIENCES PHYSIQUES

MATHEMATIQUES ( 13 points)

EXERCICE 1

1.

2.

3t=0,E()=0+0+0,44 dod E,=0,44mV

2.1. 4 £=200°C,E(t)=1,34mV donc 1,34 =ax(200)" +200a+0,44
d’oli 400002 +200b=0,9

2.2. 3 +=400°C, E(t) =3,84mV donc 3,84 = ax (400) +400a +0,44)
ol 160000+ 400b = 3,4

2.3. On divise I’équation en b) par 200 et celle en c) par 400.
On obtient le systéme :

(2002 +b =0,0045
i@@@a +b=0,0085

2.4. Par addition ou substitution, on obtient :
a=2.10" b=5.10""

2.5. E(t)=2.107 +5.10*¢ + 0,44

3.1. Dérivée de f(x)=ax’ +bx+c— f'(x)=2ax+b
d’oll fi{x)=4.10"x+5.10"*

3.2./'(x)>0 six>-12,5

3.3. Tableau de variation (annexe)

3.4. Tableau de valeurs (annexe)

3.5. Courbe représentative C de f'( annexe)
3.6. f'(300) = 0,0125

3.7. Equation de la tangente y = 0,0125x -1,36

3.8. Tracer la droite A ( annexe).

(10 pts)

{0,5 pv)

(0,5 pt)

(6,5 pt)

(1pt)

0,5 pt + 0,5 pH)

(0,5 pt)

dp9
0,5 pt)
ipH
(1pt
(1 py)
(0,5 pt)

(6,5 pt)

(6,5 pt)
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BACCALAUREAT PROFESSIONNEL

Coef.: 1,5

MAINTENANCE DES APPARKILS ET EQUIPEMENTS MENAGERS ET DE COLLECTIVITES

Durée : 2h

EPREUVE: K1 -SOUSEPREUVE Bl - Ui2 -

MATHEMATIQUES ET SCIENCES PHYSIQUES

Tableau de variation

ANNEXE

x 0 400
A +
3,84
/
0,44
Tableau de valeurs
x 0 50 100 150 200 250 300 350 400
fx) 0.44 0,52 0,69 0,97 1,34 1,82 2,39 3,07 3,84

Courbe représentative C

A

150 200 250 300
o ;

350

49

G

L4
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BACCALAUREAT PROFESSIONNEL Coef. : 1,5
MAINTENANCE DES APPAREILS ET EQUIPEMENTS MENAGERS ET DE COLLECTIVITES | Durée : Zh
EPREUVE : £1 -SCUSEPREUVE B1-Ui2 - MATHEMATIQUES ET SCIENCES PHYSIQUES
EXERCICE Z {3 points)

Jouph

1.1. Distance parcourue la deuxiéme année .
10000 x 4
d;

Distance parcourue la troisiéme année .
1
;= 10400 + :G_.‘feﬁ%x_‘;. = d;=10816km ©,5 pt)
10K _

1.2. Vérification : d; = 10000 x 1,04 = 10 400
d; = 10000 x 1,04 = 10 816 (6,5 pt)

1.3. Distance parcourue la dixiéme année.

dip=d; xqg Y =10000% 1,04° = d;p=14233km (0,5 pt)

2. Nombre d’années
7 _1 4"
sn=Urx L2 = 120 000 = 10000 x 1;6 ~ ! 1,04" =12% 0,04+ 1=1,48
q -1 1, us - 1
1.4 . ,
logl,04" = Jog1,48 = n = logl48 .  , =9.996 soit 10 années (1 pt)

log1,04
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BACCALAUREAT PROFESSIONNEL

Coef. : 1.5

TAINTENANCE DES APPARFEILS ET EQUIPEMENTS MENAGERS ET DE

COLLECTIVITES

Durée: Zh

EPREUYE : E1 -S0USEPREUVE Bl -U12 - MATHEMATIQUES ET SCIENCES PHYSIQUES

SCIENCES : (7 points)

1. O=30%3350x%x(0-23)=-23115007
Q, =130 % (~250 000) =~ 7 500 000 J

b

Q3=-10752000—-(-2311 500} - (-7 500 000)

Qs =~ 940 500

4, Qs=m.c.AD c=Qs/ (m . AB) = -940 500 / (30%— 19 — 0))
= 1650 J/(kg K)
5, t=E/P=10752000/500 =21 504

t=21504ds =6h

6. (30x24)/6=120 soit un pouvoir de congélation de 120 kg/24h

EXERCICE 2 : (3 points)

1. Laplague de fer doit &tre reliée au pdle négatif du générateur.

2. Duzinc se éepesu sur ia plague de fer
{selon la réaction : Zn* +2¢—» Zn)

‘(“M
>

univeau de laplaguedezinc: Zn —» Zn* +2¢

b

(C’est une oxydation.

4. Autres moyens pour protéger e fer conire la corrosion

— Mise en contact avec un métal plus réducteur que le fer (pile de corrosion).

Le métal le plus réducteur est corrodé, le fer reste intact.
~ Isolation par revetyn:em imperméable : peinture, vernis, graisse.
— Protection cathodigue du fer.
— Passivation du fer.

©,5p9

0,5pH

6,5 pt)

0,5 pt)
6.5 py)

(1py




